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Прогресивність в освіті. Ефективні способи викладання та навчання

УДК 663.2:378
Ольга Дулька

канд. техн. наук, 
доцент кафедри готельно-ресторанної справи, 

Національний університет харчових технологій,
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ОСОБЛИВОСТІ ВИКЛАДАННЯ ОСВІТНЬОЇ
КОМПОНЕНТИ «ІНТЕЛЕКТУАЛЬНА ВЛАСНІСТЬ» У 

ПІДГОТОВЦІ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Готельно-ресторанний бізнес, туристичні послуги та пов’язані з 
ними сервіси є однією з найбільш динамічних і конкурентних напрямів 
розвитку суспільства. Успішна діяльність у цих галузях потребує не 
тільки професійних знань у менеджменті, маркетингу, кулінарії та 
сервісу, але й глибокого розуміння поняття «інтелектуальна 
власність». Саме тому така дисципліна є важливою складовою 
підготовки висококваліфікованих фахівців індустрії гостинності та 
суміжних галузей.

Право інтелектуальної власності відіграє важливу роль у 
формуванні брендів, торгових марок та інших об’єктів промислової 
власності, а також захисті авторських прав. Ресторани можуть мати 
оригінальні рецептури або страви, готелі — власні бренди, дизайн 
інтер’єрів тощо. Зареєстровані торгові марки є однією з важливих форм 
захисту інтелектуальної власності, зокрема у сфері гостинності. Вони 
дозволяють підприємствам виділитись на ринку, створюють імідж, 
забезпечують довіру клієнтів [1]. Наприклад, великі готельні мережі, 
такі як Marriott або Hilton, створили глобально відомі бренди завдяки 
надійному захисту своїх торгових марок.

Для здобувачів, які вивчають дисципліну «Інтелектуальна 
власність» важливо зрозуміти, як правильно складати та подавати 
заявку на отримання охоронного документу на різні об’єкти 
інтелектуальної власності.

402



У сфері харчових технологій та індустрії гостинності треба 
обрати відповідний об’єкт інтелектуальної власності. Наприклад, для 
винаходу та корисної моделі ним може бути як речовина, так і спосіб. 
Здобувачу потрібно роз’яснити особливості складання опису та 
формули.

У сфері індустрії гостинності особливу увагу слід приділити 
торговельним маркам та фірмовим найменуванням, оскільки саме вони 
визначають пріоритети відвідувачів.

Важливим у дисципліні «Інтелектуальна власність» є такий 
об’єкт інтелектуальної власності, як «географічне зазначення», який 
дозволяє захищати унікальні продукти, яні виробляються у певному 
регіоні. Для готелів і ресторанів цей важливий інструмент допомагає 
просувати автентичні продукти, підкреслює місцевий колорит і 
традиції. Наприклад, використання місцевих продуктів із захищеним 
географічним зазначенням (вина з Бордо, сир Parmigiano-Reggiano), 
підвищує привабливість закладів для туристів. Фахівці індустрії 
гостинності, які мають знання в сфері інтелектуальної власності, 
можуть успішно впроваджувати інноваційні технології і захищати їх 
від неправомірного використання [2].

Здобувачам слід пояснювати, що право інтелектуальної власності 
є потужним інструментом у маркетингових стратегіях підприємств. 
Використання об'єктів інтелектуальної власності дозволяє
підприємствам підвищити свою конкурентоспроможність та
економічні показники.

Зважаючи на те, що багато готелів і ресторанів працюють на 
міжнародному рівні, знання міжнародного законодавства у сфері 
інтелектуальної власності є необхідним і дозволяє захищати свої права 
на різних ринках, що особливо важливо для великих готельних і 
ресторанних мереж.

Таким чином, освітній компонент «Інтелектуальна власність» у 
програмах підготовки фахівців із харчових технологій та індустрії 
гостинності дозволяє підвищити професійну компетентність 
здобувачів і їхню готовність до викликів сьогодення. Знання у цій 
галузі допоможуть здобувачам орієнтуватися в питаннях захисту 
інноваційних технологій, брендів та інших послуг.
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Дисципліна «Інтелектуальна власність» має важливе значення 
для підготовки фахівців з харчових технологій та індустрії гостинності 
і допомагає здобувачам оволодіти знаннями, які необхідні для захисту 
об’єктів права інтелектуальної власності та забезпечити 
конкурентоспроможність на ринку праці.
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